/—50x150 boltist & veqg med M12 c¢/c 800

/

50x150 boltist & vegqg med M12 c/c 800‘\

Sperrdr 4 stk 75x225 c/c 400—\

Te
s w |
14 O3

) b s—

50x150 l'LoI ist 8 vegg med M12 c/c 800

Sperrufesting K10

Otloftun 2 stk. 832
T hvert sperrubil

—————

5 K10 |\

:l'

Stalbiti IPE—-240
Asodid eyra 150x50x5

Bolti M12

Sperrur 50x225

Vegair 2. haed , bakvirki

Bolti M16 undir ré
komi skinna 50x50

Stalbiti IPE—240‘\

=F

20mm einangrun——_}|
vid bitaenda :

2 stk. K12 1=1200—FT
bredist 7 gegnum
bitaenda

L&rétt K10 c/c 200
L6drétt K10 c/c 300

Stalbiti IPE-180

50x150 boltist T bita

neglist 7 bita med
3 stk. 38/100

/—Sperrur 4 stk 75x225 c/c 400 //
\ o
a = © S
3 « S
) I )
L
10 o o N
/ N — o >
| : § = N o
o V @) Fe | ®
o LJ .
O 8 © 5 o o
} N o % % o
| } o E >
ie] Ll 77) +
ﬁ o o n " oo
o —— N -~
3 N = N -0
s o o D L~ 9
2 - wn — /
} . .
: 2 ?- & : :
e) ) - =
8 2 2 1-0 | 3 X
) / LnlJ n
o
d o
: Q =
© re)
2 3 L o
o 9) n
ht -
(? 1-03 = g g
Ll / x 0 P
o o = E Q
— 7]
fiod 8 c 4 —
Q Ng / g
g { @ i N\ b
O — ” [o R
n
a 5 o N
-6 | — f.r L ; T
ﬁ E I n r :
%] a |
| .
3
| .
| .
g ;
@ AAN
— ‘- =,
i \ l —

Stélvinkill

\ 130x130x12 galv.
Skrafur 12x100

3 2 stk. T hverja

sperru
1-03 P

— 1 F—o
)\ ) o
| F1_1]
-7 L1 —4 K10
Fi T —Lykkjur K10 ¢/c 250
2!
RRRLRLY
/L
APAFAVAANS
Skyringar
Almennar skfringar sjd blad 00-02
Steypa
Brotbolsflokkur: C25/28 samkv. ENV 206 (250)
Vatnssementstala:  skal vera minni en 0,55
Loftmagn: 5-7%
Sigmél: 60-80 mm
Timbur

Allt timbur T burSarvirki skal vera styrkleikaflokkad minnst K18
samkv. [ST-DS 413 nema annad sé tekid fram & teikningum.

\Stélsﬁla 114,3x5,4 galv.

Timbur sem leggst ad eda T steypu skal fGaverja & viSurkenndan
hGtt. Leggja skal tirupappa milli trés og steypu

Stal

Allt stél T burdarvirki skal vera Fe 360 samkv. [ST- DS 412

nema annad sé tekid fram § teikningum.

Allt stél innanhGs skal grunna med rydvarnaméiningu.

Allt stél utanhGs skal heitgalvanhGda.

Festingar

Allt st6l 1 festingum skal vera Fe 360 og allir boltar uppfylla

styrkleikaflokk 4,6 samkv. DS

Undir boltarer sem koma a8 tré skal setja skinnur sem eru

>5< Sampykkt pann

U222 13 JULE 2007
vagingfulltrainn / Hafnarfird!

breidd = 3 x bverm@l bolta
bykkt = 0,3 x bvermdl bolta

412,

Laski 12 mm grenikrossv.
beggja meigin neglist T ITm
med 2x16 stk. KS 40/50

Laski 16 mm grenikrossv. E.h.Sigurbjartur Hallddrsson
Snid m 1:20 \ 1-03 beggja meigin neglist T ITm o
1 "2'0 U med 2x12 stk. KS 40/50 T e e
. 1-03 na
Sperra 75x225
c/c 620
| | | | —— o — _
Sveinbjorn Hinriksson “  Hiidaras 7 og 9 Hafnarfirdi
Byggingateeknifraedingur ~-
Kt. 160851-2529 Skyring Veaair 2. h bakvirki
Snid 9 Brekkugétu 8 Hafarfird] eggir 2. heed, Pakvirki
Simi: 5554008, 861-9851
1: 20 1-03 Netfang: svennih@internet.is
Hannad / Teiknad Kvardi Dagsetning Verknr. Teikn.nr.
| = ., s 1:50 120 | 23 5~ o o 11-07 1-03

A




